

AVVISO

Si comunica che, per mero errore materiale il DPS n. 126 del 26 Maggio 2023 contiene una data errata relativa alla “pubblicazione”, pertanto:
relativamente alla DATA DI PUBBLICAZIONE: leggasi 26.05.2023 anziché 1 Giugno 2023;

il TERMINE ULTIMO ENTRO IL QUALE LE ISTANZE SPEDITE SARANNO CONSIDERATE VALIDE rimane l’1 Giugno 2023.

Catanzaro, 31 Maggio 2023